

*Erratum*

## **Erratum to “Selective and Sensitive Electrochemical DNA Biosensor for the Detection of *Bacillus Anthracis* [Int. J. Electrochem. Sci., 11 (2016) 763 - 776]”**

Mukhil Raveendran<sup>1</sup>, Ana F. B. Andrade<sup>1,2</sup>, Jose Gonzalez-Rodriguez<sup>2,\*</sup>

<sup>1</sup> School of Chemistry, University of Lincoln, Brayford Pool, Lincoln LN6 7TS, UK.

<sup>2</sup> Criminalistic Intitute, Federal District Civil Police, SPO, lote 23, bloco A, subsolo, Brasilia, DF, Brazil

\*E-mail: [jgonzalezrodriguez@lincoln.ac.uk](mailto:jgonzalezrodriguez@lincoln.ac.uk)

Received: 31 December 2015 / Accepted: 31 December 2015 / Published: 1 January 2016

---

This is an erratum regarding the published article (Int. J. Electrochem. Sci., 11 (2016) 763 - 776), which has a mistake in the AFFILIATION part.

---

The affiliation of Dr Jose Gonzalez-Rodriguez was mistakenly assigned in the paper and the correct affiliation should be 1. School of Chemistry, University of Lincoln, Brayford Pool, Lincoln LN6 7TS, UK.

\*E-mail: [jgonzalezrodriguez@lincoln.ac.uk](mailto:jgonzalezrodriguez@lincoln.ac.uk)

This was not noticed at the time by the authors and it is corrected by this erratum now, and we apologize for any inconvenience this may cause.

The correct paragraph is as follows:

Mukhil Raveendran<sup>1</sup>, Ana F. B. Andrade<sup>1,2</sup>, Jose Gonzalez-Rodriguez<sup>1,\*</sup>

### **Reference**

M. Raveendran, A. F. B. Andrade, J. Gonzalez-Rodriguez, *Int. J. Electrochem. Sci.*, 11 (2016) 763 - 776

© 2016 The Author. Published by ESG ([www.electrochemsci.org](http://www.electrochemsci.org)). This article is an open access article distributed under the terms and conditions of the Creative Commons Attribution license (<http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/>).